



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 375, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021.

Retificação do Edital nº 367/2021, de 17 de novembro de 2021.

EDITAL DE REINGRESSO, TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS, E PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2021/II

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do edital nº 367/2021, de 17 de novembro de 2021**, que rege o **Edital de Reingresso, Transferências Internas e Externas, e Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no primeiro semestre de 2022 (Seleção 2021/II).

Onde se lê:

IF FARROUPILHA – CAMPUS SANTO AUGUSTO

CURSOS SUPERIORES	TURNO	VAGAS
Bacharelado em Administração	Noite	5
Bacharelado em Agronomia*	Manhã/Tarde/Noite	06*
Licenciatura em Computação	Noite	15
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noite	10
Tecnologia em Gestão do Agronegócio**	Noite	8**
Tecnologia em Alimentos***	Noite	20***

*Vagas disponíveis à candidatos que possuem ao menos 40% da carga horária de disciplinas obrigatórias cumpridas e passíveis de aproveitamento.

**São 03 vagas para Reingresso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portadores de Diploma no 3º semestre do curso, e 05 vagas somente para reingresso de alunos evadidos dos PPCs aprovados pelas Resoluções nº 164, do Conselho Superior, de 28 de novembro de 2014 e nº 035, do Conselho Superior, de 14 de julho de 2017, e com 70% das disciplinas concluídas.

***São 10 vagas para alunos do 3º semestre do curso no primeiro semestre de 2022 e, 10 vagas para a turma do 5º semestre para candidatos que tenham cursado pelo menos dois semestres anteriores ou transferência de

Leia-se:

IF FARROUPILHA – CAMPUS SANTO AUGUSTO

CURSOS SUPERIORES	TURNO	VAGAS
Bacharelado em Administração	Noite	5
Bacharelado em Agronomia*	Manhã/Tarde/Noite	06*
Licenciatura em Computação	Noite	15
Licenciatura em Ciências Biológicas	Noite	10



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Tecnologia em Gestão do Agronegócio**	Noite	8**
Tecnologia em Alimentos***	Noite	20***
Formação Pedagógica de Professores para Educação Profissional – EaD****	-	4****

*Vagas disponíveis à candidatos que possuem ao menos 40% da carga horária de disciplinas obrigatórias cumpridas e passíveis de aproveitamento.

**São 03 vagas para Reingresso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portadores de Diploma no 3º semestre do curso, e 05 vagas somente para reingresso de alunos evadidos dos PPCs aprovados pelas Resoluções nº 164, do Conselho Superior, de 28 de novembro de 2014 e nº 035, do Conselho Superior, de 14 de julho de 2017, e com 70% das disciplinas concluídas.

***São 10 vagas para alunos do 3º semestre do curso no primeiro semestre de 2022 e, 10 vagas para a turma do 5º semestre para candidatos que tenham cursado pelo menos dois semestres anteriores ou transferência de curso compatível

*Vagas destinadas para reingresso nas disciplinas do 2º semestre - 2ª turma, apenas para estudantes que concluíram o 1º semestre da 1ª turma (Estágio I, é pré-requisito). As vagas serão ofertadas nos Polos SA, JA, FW e AL.

As demais informações referentes ao Edital nº 367/2021 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 22 de novembro de 2021.

RENATO XAVIER COUTINHO
Pró-Reitor de Ensino
Portaria Eletrônica nº 397, de 30 de novembro de 2020